

HOSPITAL DO DIVINO ESPÍRITO SANTO

Declaração de Rectificação n.º 98/2005 de 24 de Maio de 2005

É rectificado o extracto de despacho publicado com o n.º 638/2005 no *Jornal Oficial*, II série, n.º 16, de 19 de Abril de 2005, onde se lê:

“Ana Cláudia Freitas Pimentel Cordeiro – Internato Complementar de Radiologia; “, deverá ler-se

“Ana Cláudia Freitas Pimentel Cordeiro – Internato Complementar de Medicina Interna;”

27 de Abril de 2005. – O Administrador-Delegado, *António Vasco Vieira Neto de Viveiros*.